11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 27.06.2008 09:35:58

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.06.2008 11:03:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34959/answer/34960




YBaxaemas Hpuna! Bce TeueT, Bce MeHsIeTCSI. 3HAUUT, PaHbllle ObIIN KaKHue-TO HeOIaronpusiTHEE
(bakKToOpHl, KOTOPHIE BIIMSIN Ha IOKa3aTesIu cliepMorpaMMhbl. Ha BCSIKUM cydall IepenpoBephTe
CliepMOIrpaMMy ellle pa3, HO uyepe3 2-3 Mecsua. Ecinu ceryac mokasaTenu OTJIMYHEIE, TO HE TEPIUTE
BpeMs. Yoauu.



